
Mlsná žába 
Foukací hra s veselými žabkami a jejich dlouhými jazyky. Rozvíjí ovládání výdechového proudu a jeho prodlužování. Podporuje dýchání nosem. 

Obsah: 2 žabky varianta A  
           2 žabky varianta B 
           1 arch s šablonou na barevné pásky 

Dále potřebujete: Pastelky  
                           Frkačky (varianta A) nebo brčka (varianta B)  
                           Lepící páska (varianta A) nebo lepidlo (varianta B) 
                           Samolepící suchý zip 
                           Barevná plstěná kolečka/Papírová vajíčka (ze hry Velikonoční vajíčkování) 
                              
Příprava žabek (varianta A): Vytiskněte pro každého hráče jednu žabku, varianta A. Pokud jste si vybrali černobílou verzi, tak si můžete žabky 
                                          vybarvit podle vlastní fantazie. Pro delší životnost můžete obrázky zalaminovat. Žabky vystřihněte, včetně otvoru v  
                                          tlamičce (podle přerušované čáry). Na konec frkačky přilepte kousek suchého zipu s háčky (hrubší polovina).  
                                          Frkačku vsuňte do žabí tlamy a připevněte lepící páskou. Takto je žabka připravená ke hře. Názorný postup 👇  



Příprava žabek (varianta B): Vytiskněte pro každého hráče jednu žabku, varianta B. Pokud jste si vybrali černobílou verzi, tak si můžete žabky 
                                          i jazyky vybarvit podle vlastní fantazie. Pro delší životnost můžete žabky zalaminovat. Jazyky nelaminujte! Žabky 
                                          vystřihněte, včetně otvoru v tlamičce (podle přerušované čáry). Ustřihněte 8 cm dlouhé brčko. Jazyk (obdélník  
                                          pod žabkou) přeložte podélně napůl. Dlouhou stranu a jednu krátkou slepte lepidlem tak aby vznikl obdélníkový  
                                          “pytlíček“. Do otvoru vsuňte brčko cca 1 cm hluboko. Papír slepte tak aby brčko pevně drželo a vzduch kolem brčka  
                                          nemohl utíkat. Jazyk natočte na tužku. Natočení opakujte do té doby, než bude papír držet v relativně pevné  
                                          spirále. Brčko vsuňte do žabí tlamy až k jazyku a z rubu připevněte lepící páskou.  
                                          Takto je žabka připravená ke hře. Názorný postup 👇  
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Příprava hry A: Hráči se posadí do kruhu nebo kolem stolu. Mezi hráče rozložíme barevná plstěná kolečka tak, aby na ně všichni dobře dosáhli.  
                       Počet koleček se odvíjí od počtu hráčů, cca 5 koleček na hráče. Každý hráč si vezme jednu foukací žabku, varianta A. 

Pravidla hry A: Hráči si domluví startovací impulz (vykřiknutí, tlesknutí a pod.). Jakmile zazní startovací impulz, hráči se chopí žabek. 
                      Úkolem hráčů je nasbírat co nejvíce koleček. Kolečka sbírají pouze pomocí žabího jazyka. Hráči foukají do frkačky a snaží 
                      se přilepit kolečko na konec suchý zip, na konci žabího jazyka. Jakmile se to hráči podaří, sundá kolečko a loví dál. 
                      Hra končí ve chvíli, kdy jsou všechna kolečka vysbíraná. Vyhrává hráč, který nasbíral nejvíce koleček. 
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Příprava hry B: Hráči se posadí do kruhu nebo kolem stolu. Mezi hráče postavíme vajíčka ke shazování tak, aby na ně všichni dobře dosáhli.  
                       Počet vajíček se odvíjí od počtu hráčů, cca 5 vajíček na hráče. Každý hráč si vezme jednu foukací žabku, varianta B. 

Pravidla hry B: Hráči si domluví startovací impulz (vykřiknutí, tlesknutí a pod.). Jakmile zazní startovací impulz, hráči se chopí žabek. 
                      Úkolem hráčů je poshazovat co nejvíce vajíček. Vajíčka shazují pouze pomocí žabího jazyka. Hráči foukají do brčka a snaží 
                      se shodit vajíčko. Jakmile se to hráči podaří, vajíčko si vezme a loví dál. 
                      Hra končí ve chvíli, kdy jsou všechna vajíčka shozená. Vyhrává hráč, který nasbíral nejvíce vajíček. 

Varianty hry pro jednoho hráče 

Varianta hry A: Hráč má za úkol posbírat barevná kolečka podle předlohy. Pásek s kolečky k vybarvení.  

Varianta hry B: Hráč má za úkol poshazovat vajíčka podle předem daných kritérií. Např. vytvořit z písmen slovo. 
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